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Methodik 
 
 

Untersuchungsthemen  

 Spontane Assoziationen zu Erzhausen 
 Erzhausen als Wohnort 
 Image und Eigenschaften von Erzhausen 
 Bewertung verschiedener Angebote und Merkmale von Erzhausen 
 Pendelverhalten der Erzhausener/-innen 
 Drängendste Probleme in Erzhausen 

 

Zielgruppe 

 Die in Privathaushalten lebende Bevölkerung in Erzhausen ab 15 Jahren auf der Basis einer mehrstufig geschichteten Zufallsstichprobe 

 

Erhebungsmethode 

 Repräsentative computergestützte Telefonbefragung (CATI) 

 

Anzahl der Befragten und Feldzeit 

 n = 505, befragt zwischen 7. und 20. September 2017  
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Tabellen 
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Weniger als 1 Jahr

1 bis 3 Jahre

4 bis 10 Jahre

länger als 10 Jahre

schon immer/ seit Geburt

Weiß nicht/keine Angabe

249

2

256

4

12

37

44

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

2 2

3 5

8 15

41 34

45 44

2 0

3 2 3 -

2 5 3 3

7 18 8 9

24 30 45 51

62 43 40 36

1 2 - 1

3 1

11 3

44 8

42 37

- 48

- 1

32 - -

68 - -

- 100 -

- - 46

- - 54

- - -

505

 
Frage 1
 
Wie lange wohnen Sie schon in Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Positiva

Heimat / Menschen

Heimat-/Geburtsgemeinde, Zuhause,
mein Wohnort

Schöne, ruhige / beschauliche
Gemeinde zum Wohlfühlen

Wohnort von Familie/ Freunden

Nette Nachbarn, gute Nachbarschaft/
Zusammenhalt

Sonstiges zu Heimat / Menschen

Lebensverhältnisse / Infrastruktur

Zentrale, gute Lage

Allgemein gute Infrastruktur, alles vor
Ort, was man braucht

Gute ÖNPV-Anbindung

Mieten sind noch bezahlbar, man
kann noch günstig wohnen

Sonstiges zu Lebensverhältnissen
und Infrastruktur

Kultur / Tourismus / Freizeit

Viele Vereine, aktives Vereinsleben

Gute Gastronomie

Gute Sportangebote

Partnerstädte-/gemeinden

Sonstiges zu Kultur / Tourismus /
Freizeit

Landschaft / Natur

Ländlich und grün gelegen/ idyllisch /
nahe am Wald

Sonstiges zu Landschaft / Natur

Sonstige Positiva

249

59

256

36

14

13

9

2

1

15

5

4

4

2

0

8

4

1

1

1

1

5

5

0

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

58 59

35 37

12 16

14 13

8 9

2 2

0 1

17 12

5 4

5 3

5 3

3 2

- 1

7 9

3 4

2 1

1 2

1 1

0 1

5 5

4 5

0 -

1 2

46 56 65 66

21 35 42 44

10 10 23 14

5 16 14 15

3 9 8 15

3 1 1 3

1 - 1 1

15 13 14 17

6 3 5 6

5 4 3 5

4 2 5 6

- 5 3 -

1 - 1 -

5 10 8 7

- 6 3 4

1 1 3 2

2 3 - -

2 2 1 1

- - 2 2

3 4 7 5

2 4 7 5

1 - - -

5 1 1 2

50 60

22 40

8 16

5 14

9 9

- 2

- 1

22 13

5 5

9 3

5 4

2 2

2 0

4 8

2 4

- 1

2 1

1 1

- 1

3 5

3 5

- -

- 2

40 56 61

10 25 39

- - 17

10 5 15

- 20 8

- - 2

- - 1

17 17 14

- 5 5

7 4 4

7 6 3

3 2 3

- - 1

11 9 8

7 3 4

- 3 1

7 - 1

- - 2

- 2 1

- 6 5

- 6 5

- - 0

3 - 2

505

 
Frage 2
 
Wenn Sie den Namen Erzhausen hören, was fällt Ihnen da spontan ein?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Negativa

Fluglärm, Lärm(-belästigung)

Langweilig / nichts los / Gemeinde hat
nichts zu bieten

Dauerhaft geschlossene
Bahnschranken

Hessenplatz

Verkommt zur Schlafstadt

Fehlende Einzelhändler / Geschäfte

Zu wenig ansässige Wirtschaft/
Industrie

Fehlende Anreize für Junge Leute und
Familien zu bleiben / Immer mehr
Abwanderung

Fehlende Arbeitsplätze

Weite Arbeitswege

Zu wenig Angebote speziell für
Senioren

Sonstige Negativa

Neutral bzw. ohne erkennbare
Wertung

Geografische Einordnung

Zentral/ Mitten in Deutschland gelegen,
in der Nähe von Frankfurt/ Darmstadt

Bundesland Hessen, Südhessen, Rhein-
Main-Gebiet

Sonstiges zur geografischen Einordnung

Ein typisches (hessisches) Dorf, wie
überall anders auch

(Eisen-)Erz

Sonstige neutrale Nennung

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

249

38

256

17

7

3

3

2

2

2

2

1

1

1

1

12

8

5

3

0

3

1

1

0

5

95 170 127 114 64 429 28 59 413

41 35

19 16

7 7

4 3

2 3

3 1

2 2

2 1

2 1

0 2

2 1

1 0

1 2

14 10

8 8

4 5

4 2

0 0

4 1

2 1

1 1

0 0

4 6

54 35 39 28

25 14 19 14

12 7 4 5

6 2 4 2

3 3 2 3

3 2 2 2

4 3 1 -

1 3 2 1

3 2 1 1

- 2 2 -

- 2 2 -

- - 2 2

- 2 3 -

12 14 15 8

7 8 10 7

3 4 7 4

4 3 2 3

- 1 - -

4 4 2 -

- 2 1 2

1 - 2 1

- 1 - -

4 5 2 9

38 36

19 16

8 6

2 3

- 3

- 2

6 1

2 2

2 2

2 1

- 1

3 1

- 2

22 12

17 7

14 4

3 3

- 0

3 2

2 1

2 1

- 0

3 6

47 41 36

26 15 17

7 12 6

4 2 3

3 5 2

- 2 2

- 5 2

- - 2

- 2 2

4 2 1

3 - 1

- - 1

4 - 2

22 12 12

20 11 7

12 9 4

8 2 3

- - 1

3 2 3

- - 1

- - 1

- - 0

4 5 5

505

 
Frage 2
 
Wenn Sie den Namen Erzhausen hören, was fällt Ihnen da spontan ein?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Sehr gerne

Gerne

Weniger gerne

Ungerne

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

48

256

36

10

4

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

84

50 46

35 36

10 10

3 6

2 1

44 50 51 47

25 34 42 40

17 11 6 7

12 2 2 5

2 3 - 1

40 49

39 36

17 9

3 5

- 2

41 44 49

34 39 35

22 7 10

3 10 4

- - 2

85 83 68 84 93 87 79 84 74 83 85

505

 
Frage 3
 
Wie gerne leben Sie alles in allem hier in Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Ja

Nein

Weiß nicht/keine Angabe

249

74

256

19

7

95 170 127 114 64 429 28 59 413

73 75

17 21

10 5

64 75 80 74

29 18 13 18

7 7 7 8

72 74

22 18

6 8

68 78 73

21 22 18

11 - 8

505

 
Frage 4
 
Wenn Sie sich noch einmal entscheiden könnten, würden Sie sich wieder für Erzhausen als Wohnort entscheiden?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

sympathisch

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

39

256

42

12

6

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

82

41 38

43 42

10 13

6 6

0 1

36 43 32 46

41 39 52 38

10 12 11 13

11 5 5 4

1 2 - -

41 40

39 42

15 11

5 6

- 0

49 38 39

22 42 43

21 13 11

7 7 6

- - 1

84 80 78 81 84 83 80 82 71 80 82

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

hat Flair/Atmosphäre

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

11

256

31

40

17

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

43

13 10

34 29

39 42

15 18

0 1

9 12 11 13

23 32 33 34

44 38 41 38

24 17 13 13

- 1 1 2

9 11

22 33

44 40

23 16

1 1

10 7 12

29 37 30

46 36 40

15 20 16

- - 1

46 39 32 44 44 47 31 44 39 44 43

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

fortschrittlich

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

7

256

42

33

15

3

95 170 127 114 64 429 28 59 413

50

9 6

42 43

32 34

14 15

3 2

6 7 8 7

34 42 49 44

34 34 28 37

22 15 13 10

4 3 2 3

8 8

34 42

32 33

23 14

2 3

11 4 7

22 44 43

39 39 32

28 12 14

- 2 3

51 49 40 49 57 50 42 50 33 48 51

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

lebendig, immer was los

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

18

256

25

35

20

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

43

17 18

23 27

36 35

23 18

1 2

13 18 19 19

17 20 30 35

45 39 31 27

23 21 17 19

1 2 2 -

23 18

18 26

27 35

31 19

- 2

22 25 16

22 18 27

24 26 37

32 31 18

- - 2

41 45 31 38 49 54 42 44 44 43 43

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

aufgeschlossen
gegenüber anderen
Kulturen

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

24

256

46

20

6

4

95 170 127 114 64 429 28 59 413

70

27 22

42 48

20 20

6 6

4 4

24 21 26 28

44 43 45 52

21 25 17 15

7 7 8 3

4 5 4 2

22 25

24 48

29 19

18 5

6 3

29 11 26

30 47 47

34 27 18

7 12 6

- 3 4

70 70 68 64 71 80 46 73 59 58 73

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

preiswert

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

14

256

33

40

7

7

95 170 127 114 64 429 28 59 413

46

15 12

33 32

36 44

9 5

7 7

15 11 14 16

39 28 33 34

35 47 37 37

6 9 8 3

5 6 8 10

19 13

28 34

40 39

7 6

6 7

18 17 13

35 31 33

27 42 41

8 3 7

11 7 7

48 44 54 39 47 50 47 47 53 48 46

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

umweltbewusst

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

20

256

50

19

6

4

95 170 127 114 64 429 28 59 413

71

21 20

49 52

23 16

4 7

4 5

24 16 21 24

35 56 52 54

27 18 19 14

10 6 5 3

5 4 3 6

27 20

46 51

19 19

8 5

- 5

10 17 21

54 47 51

18 25 18

15 7 5

4 4 5

70 72 59 71 73 78 73 71 64 65 72

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

ausreichende
Einkaufsmöglichkeiten

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

42

256

39

12

5

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

82

47 38

37 42

9 15

6 4

1 2

38 42 45 44

32 39 42 41

15 12 8 12

11 5 2 2

3 2 2 -

39 43

37 40

17 11

5 5

2 1

52 32 43

42 42 38

6 20 11

- 5 5

- 2 2

84 79 70 81 87 85 77 83 94 73 82

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Zentrale Lage im Rhein-Main-
Gebiet

Gute Anbindung an den
öffentlichen
Personennahverkehr

Dörflicher Charakter mitten im
Rhein-Main-Gebiet

Vielfältiges Vereinsangebot

Gute Sport-/
Veranstaltungsräume

Attraktive Wohnmöglichkeiten

Gute Kita-, Schul- und
Betreuungsangebote

Gute Angebote für Kinder

Gute Gastronomie
(Restaurants, Kneipen)

Gute Angebote für Jugendliche

Gutes / nettes Miteinander

Wald / Natur / grün

Sauber / ruhig

Sonstiges

Mir gefällt nichts

Weiß nicht / keine Angabe

249

44

256

40

28

25

17

15

12

11

8

7

6

1

1

4

3

3

95 170 127 114 64 429 28 59 413

46 43

40 40

30 26

22 29

15 19

17 12

12 13

13 9

7 10

5 9

4 7

2 1

1 1

2 5

3 4

2 3

39 45 46 45

40 34 43 45

26 29 30 25

27 26 22 27

11 20 21 12

7 16 16 17

7 18 8 13

8 19 6 7

6 5 8 16

4 9 7 7

3 4 7 8

- 2 2 2

1 2 1 1

- 4 5 4

10 2 1 2

5 2 3 2

54 43

39 39

22 29

27 25

13 16

17 14

16 12

5 12

8 8

- 8

5 6

- 2

2 1

3 4

2 3

5 3

51 42 45

35 39 40

24 23 29

21 31 25

28 14 17

22 5 15

10 16 12

8 5 12

14 10 8

3 3 8

- 7 6

- - 2

4 - 1

3 2 4

3 4 3

4 2 3

505

 
Frage 6
 
Was gefällt Ihnen besonders gut an Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Fluglärm

Zu häufig geschlossene
Bahnschranken

Zu wenige Parkplätze

Zustand der Straßen und
Gehwege

Tankstelle fehlt

Zu wenige Angebote für
Jugendliche

Schlechte Verkehrsführung

Drogeriemarkt fehlt

Zu viel Schmutz, Hundekot

Busanbindung

Zu wenig preiswerter
Wohnraum

Zu große Taktung bei der S-
Bahn

Politik (Langsam / schlecht)

Öde / Langweilig / nichts los

Sonstiges

Mir gefällt alles

Weiß nicht / keine Angabe

249

42

256

20

16

15

13

9

9

9

7

7

6

5

1

1

7

3

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

44 40

22 17

16 15

14 17

14 13

8 11

10 7

5 12

9 6

7 6

7 6

4 6

0 2

1 1

7 8

3 3

2 3

47 41 42 39

27 15 24 15

19 18 15 9

12 16 16 16

15 17 12 8

18 5 10 6

5 9 7 13

12 9 6 7

9 6 7 8

8 9 5 3

7 7 6 4

8 7 1 3

- 1 2 2

4 1 1 -

4 5 10 11

3 4 1 5

1 - 5 5

40 40

14 19

18 16

22 14

12 14

12 8

5 9

8 9

7 7

6 6

2 6

5 5

- 1

2 1

5 9

3 3

3 3

51 42 41

25 15 20

17 14 15

11 24 15

21 13 13

7 13 9

7 10 9

3 8 9

7 7 8

4 9 6

7 3 7

- 12 4

3 - 1

- - 1

4 5 8

- 3 3

- 2 3

505

 
Frage 7
 
Was gefällt Ihnen nicht an Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Sehr wichtig

Wichtig

Weniger wichtig

Kann bleiben wie er ist

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

21

256

31

27

21

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

52

19 22

28 34

30 24

22 19

1 1

24 20 27 13

35 36 25 27

27 24 26 30

12 20 21 28

2 1 2 1

30 19

32 31

16 28

22 21

- 1

26 28 19

45 40 29

10 19 29

19 13 22

- - 1

47 56 58 55 52 40 62 50 71 68 47

505

 
Frage 8
 
Für wie wichtig halten Sie die Umgestaltung des Hessenplatzes?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

kulturelle Angebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

2

256

37

39

19

4

95 170 127 114 64 429 28 59 413

39

2 2

35 38

38 39

20 17

4 4

2 3 2 1

30 33 42 41

37 37 41 40

25 24 12 14

6 2 4 5

- 2

37 37

48 38

14 18

1 4

4 - 2

29 33 38

47 42 38

17 20 18

4 5 4

38 39 32 36 44 42 37 39 32 33 40

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

aktuelle
Städtepartnerschaften

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

26

256

40

17

11

7

95 170 127 114 64 429 28 59 413

65

26 25

42 38

13 20

11 11

8 6

24 28 25 25

29 35 49 46

20 18 17 12

21 11 4 9

6 8 6 9

20 27

43 39

22 15

9 11

6 8

29 22 26

35 42 40

21 19 16

11 12 10

4 5 8

68 63 53 63 73 70 63 66 65 64 66

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Freizeitmöglichkeiten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

9

256

37

33

18

3

95 170 127 114 64 429 28 59 413

46

10 9

34 39

32 33

21 15

2 4

12 10 9 6

26 33 43 44

37 35 31 29

20 19 16 16

5 3 1 4

14 8

23 39

30 32

26 17

6 4

18 14 8

33 29 38

28 40 33

17 13 19

4 4 3

44 48 38 43 52 51 38 48 51 43 46

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Spielplatzangebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

16

256

27

32

18

7

95 170 127 114 64 429 28 59 413

43

16 16

26 28

33 31

17 18

8 7

14 20 13 15

20 24 33 31

33 34 31 29

23 19 13 17

10 3 10 9

21 17

17 28

37 30

17 18

8 7

29 13 15

24 15 29

29 38 31

11 23 17

7 10 7

43 44 34 44 46 46 38 45 53 28 45

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Sportangebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

19

256

40

28

8

6

95 170 127 114 64 429 28 59 413

58

15 22

41 38

30 26

7 8

6 6

14 18 19 23

30 43 42 41

39 27 31 18

8 6 6 11

8 6 3 8

20 18

38 42

29 27

6 7

6 6

26 18 18

40 41 39

35 30 28

- 5 9

- 7 6

57 60 44 61 61 64 59 60 65 59 57

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Sportstätten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

16

256

42

31

6

5

95 170 127 114 64 429 28 59 413

58

14 18

41 43

34 28

6 5

4 6

11 19 23 9

42 40 39 49

34 29 33 29

8 7 2 7

4 6 3 7

25 15

37 43

30 32

3 6

5 5

21 24 15

44 36 44

21 33 30

7 2 6

7 5 5

56 61 53 59 62 58 62 58 66 60 58

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

gastronomische
Angebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

9

256

30

32

27

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

39

10 9

31 29

32 32

26 28

1 2

7 9 11 9

30 23 31 40

26 37 30 31

33 29 28 19

3 1 1 1

13 9

21 32

29 32

36 26

1 2

7 7 10

43 25 30

14 40 32

35 24 27

- 3 1

40 38 38 32 42 49 34 40 50 32 40

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Angebote für Kinder

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

10

256

30

33

18

10

95 170 127 114 64 429 28 59 413

40

10 9

28 31

31 35

22 13

8 11

8 9 13 9

20 28 34 36

44 36 29 25

23 19 16 14

5 8 8 17

6 11

27 31

39 32

22 16

6 10

7 12 10

21 25 30

47 41 32

23 15 18

3 7 11

38 41 28 37 47 45 33 42 28 37 40

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Angebote für
Jugendliche

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

6

256

34

29

18

12

95 170 127 114 64 429 28 59 413

40

6 7

37 31

27 32

19 18

12 13

8 6 3 8

28 34 36 37

32 31 31 22

23 18 19 13

8 10 11 21

9 6

25 34

32 28

16 19

17 13

7 7 6

37 32 34

14 32 29

21 17 18

21 12 12

43 38 36 40 39 45 34 40 44 38 40

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Angebote für Senioren

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

13

256

28

33

16

9

95 170 127 114 64 429 28 59 413

41

11 15

28 28

33 34

17 16

11 7

15 9 19 11

25 27 24 36

36 33 30 36

16 21 15 11

7 11 11 6

14 12

27 29

32 33

17 15

9 10

13 8 14

19 28 29

40 40 32

25 11 16

4 14 9

39 43 41 35 44 47 41 42 32 36 43

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Naherholung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

20

256

50

19

8

3

95 170 127 114 64 429 28 59 413

69

20 19

48 52

19 20

10 6

4 3

20 19 19 20

42 49 55 52

21 17 21 19

14 9 3 7

2 5 2 3

20 20

48 50

24 19

5 8

3 4

14 15 21

37 49 51

35 22 18

8 7 8

6 6 3

68 71 63 69 74 71 68 70 51 65 72

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 31

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Einkaufsmöglichkeiten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

31

256

44

17

6

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

75

30 32

49 39

13 22

6 6

1 2

29 27 39 30

33 48 40 50

23 15 18 16

14 8 1 1

1 1 2 3

29 31

41 45

18 17

10 5

1 2

36 29 31

50 37 44

11 20 18

3 12 5

- 2 2

79 71 62 75 79 80 71 76 86 67 75

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Bürgerfreundliche
Verwaltung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

14

256

40

28

11

7

95 170 127 114 64 429 28 59 413

54

16 12

40 40

29 27

9 13

5 8

10 15 18 14

38 33 39 53

31 34 25 21

14 11 12 9

8 8 6 4

17 14

28 41

34 28

14 11

8 6

7 20 14

30 29 42

34 34 27

22 9 11

7 8 6

57 52 47 48 57 66 45 55 37 49 56

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 33

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Nahverkehrsangebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

33

256

33

24

7

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

66

35 30

32 35

25 23

6 9

2 3

31 31 35 33

28 33 34 38

27 22 28 20

10 12 2 5

4 1 1 4

30 33

33 34

25 25

6 7

6 2

36 34 32

28 28 35

29 26 24

3 12 7

4 - 3

67 65 59 64 69 71 63 67 64 62 67

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Verkehrsführung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

6

256

24

37

31

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

31

5 8

23 26

39 36

32 30

2 1

6 7 5 7

27 29 14 26

33 35 48 33

31 28 33 32

2 1 1 2

4 7

24 24

37 38

35 30

- 2

6 3 7

29 31 23

37 28 38

28 36 30

- 2 1

28 34 33 36 19 33 28 31 35 34 30

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Verkehrsanbindung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

26

256

40

22

9

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

66

28 24

36 44

20 24

12 6

3 2

26 24 26 29

38 40 45 36

21 21 22 26

10 11 6 9

4 4 1 -

31 27

36 41

18 22

16 9

- 2

18 30 26

53 38 40

18 23 23

11 10 9

- - 3

64 68 65 64 71 65 67 67 71 67 66

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Barrierefreiheit

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

14

256

32

38

10

6

95 170 127 114 64 429 28 59 413

46

16 12

34 30

38 38

7 13

6 6

16 15 12 13

32 32 30 34

34 38 39 39

11 10 10 10

7 5 8 5

16 14

32 32

38 38

9 10

5 6

26 22 12

27 29 32

32 40 38

11 7 11

4 2 7

50 42 48 47 43 47 48 46 53 51 44

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 37

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Ortsgestaltung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

4

256

29

47

17

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

34

3 6

34 24

44 50

16 17

3 2

5 3 5 5

26 31 26 32

45 45 53 46

20 18 14 15

3 4 2 1

6 5

22 30

49 47

20 16

3 2

- 6 5

29 22 30

43 51 47

22 17 16

6 4 2

38 30 32 34 32 37 28 35 29 29 35

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 38

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

persönliche Sicherheit

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

17

256

42

26

13

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

59

18 17

42 42

26 25

12 14

2 2

22 16 18 15

40 38 44 49

28 28 24 22

8 16 13 14

2 2 2 1

25 16

34 44

24 26

14 13

3 1

17 16 18

7 34 46

29 34 24

40 15 11

7 2 1

60 59 62 54 62 64 60 60 24 50 64

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 39

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Sauberkeit

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

15

256

40

31

14

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

55

16 13

41 39

26 35

15 12

1 1

27 15 10 10

32 37 46 44

25 32 33 30

13 15 10 16

3 1 1 -

14 15

32 42

37 29

15 14

2 1

7 17 15

43 27 42

31 37 29

18 17 13

- 2 1

57 53 59 52 56 54 46 56 50 44 57

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 40

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Ärztliche Versorgung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

28

256

42

22

7

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

70

28 27

44 40

21 23

7 8

0 2

26 29 21 34

42 42 42 43

21 21 28 16

7 8 8 5

3 - 1 2

33 27

42 43

20 23

2 7

3 1

22 24 29

40 38 43

25 34 20

14 3 7

- 2 1

72 68 68 71 63 78 75 69 61 61 71

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 41

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Akzeptanz von
Migranten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

12

256

53

22

8

4

95 170 127 114 64 429 28 59 413

65

13 11

52 54

22 23

8 8

5 4

8 16 12 9

49 46 57 62

31 24 20 15

9 9 8 6

2 4 3 8

8 12

47 54

34 21

11 8

- 5

7 5 13

51 52 53

28 29 21

14 7 8

- 6 5

65 65 58 62 69 71 55 66 58 57 67

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Kinderspielplätze

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

11

256

32

33

12

12

95 170 127 114 64 429 28 59 413

43

10 11

31 33

36 31

12 12

12 13

5 15 11 9

25 29 39 35

45 35 29 27

14 13 9 10

11 7 13 20

15 10

22 34

40 32

12 11

11 12

22 5 11

25 24 34

36 42 32

7 17 11

10 12 12

41 44 30 44 49 44 37 45 47 29 44

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 43

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

7

256

31

27

19

17

95 170 127 114 64 429 28 59 413

38

9 5

27 34

28 25

21 16

15 19

7 10 5 6

26 34 27 34

30 28 27 21

24 18 20 14

12 10 21 26

8 8

28 31

28 26

24 17

12 18

- 7 8

37 32 30

28 33 26

35 16 18

- 12 19

36 40 34 44 32 39 36 39 37 39 38

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6
Jahren

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

9

256

24

30

21

15

95 170 127 114 64 429 28 59 413

33

9 9

24 25

31 30

22 20

14 16

3 12 9 9

24 23 27 24

43 32 24 24

21 22 22 19

8 12 18 24

7 10

17 26

38 30

26 19

12 15

- 2 11

25 23 24

39 37 28

30 25 20

6 13 17

32 34 27 34 36 33 25 35 25 25 35

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 45

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Betreuungsangebote für
Schulkinder in der
Grundschule

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

12

256

30

31

11

15

95 170 127 114 64 429 28 59 413

42

10 13

33 27

31 32

14 9

11 19

13 13 11 9

34 29 33 26

36 35 26 29

12 16 11 5

4 8 19 32

13 12

32 31

36 31

11 11

9 16

10 15 11

32 27 30

44 43 29

11 9 11

4 6 18

43 40 48 41 44 34 44 42 41 42 42

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 46

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Betreuungsangebote für
Schulkinder in den
Klassen 5 und 6

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

11

256

22

30

14

23

95 170 127 114 64 429 28 59 413

32

11 11

25 19

34 27

11 18

20 26

12 12 11 7

17 25 21 21

42 31 27 24

18 15 12 12

11 16 29 37

15 10

21 22

22 30

23 13

19 25

11 18 10

36 22 21

32 31 30

13 17 14

8 12 26

35 30 29 38 32 28 36 32 47 40 31

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 47

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Angebot an
weiterführenden Schulen

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

5

256

31

29

19

16

95 170 127 114 64 429 28 59 413

36

6 4

32 30

30 29

16 22

16 15

4 5 6 6

16 34 35 34

32 33 32 19

40 14 15 13

8 15 11 28

6 5

35 30

23 29

24 18

12 17

4 10 5

51 34 29

25 30 30

14 17 20

7 9 17

38 34 20 39 41 40 41 36 54 44 34

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Angebot an
Ausbildungsplätzen

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

3

256

19

38

25

15

95 170 127 114 64 429 28 59 413

22

5 1

22 16

38 38

25 24

10 20

3 3 3 3

18 19 16 22

37 42 39 31

35 28 20 19

6 8 22 25

5 3

12 20

50 36

28 25

5 16

- 5 3

11 22 19

54 44 36

31 24 25

4 5 18

27 17 21 23 19 25 17 23 11 27 22

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Kultur- und
Musikangebote für
Jugendliche

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

4

256

26

35

25

9

95 170 127 114 64 429 28 59 413

30

3 5

28 23

33 37

27 24

8 10

4 4 5 4

20 28 28 24

24 44 37 30

47 21 20 20

5 3 10 22

3 5

26 26

51 32

18 26

2 11

- 7 4

29 27 25

39 41 34

28 26 25

4 - 11

31 28 24 32 33 28 29 31 29 34 30

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Freizeitangebote für
Jugendliche

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

249

4

256

24

37

26

9

95 170 127 114 64 429 28 59 413

28

5 3

25 23

33 41

27 24

9 9

3 5 4 3

20 22 26 28

32 41 41 32

40 30 20 13

4 2 9 24

6 4

23 24

43 37

28 25

- 10

- 8 3

18 24 25

57 35 36

25 31 25

- 2 11

31 25 23 27 30 31 29 28 18 32 28

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Verkehr

Lärmschutz / Fluglärm

Verkehrssituation /
Verkehrsführung/-konzept
(innerorts) verbessern,
Verkehrssicherheit erhöhen

Bahnübergang/-schranke
verbessern

Schaffung von Parkplätzen,
Parkregelungen verbessern

Straßenausbau und -sanierung

ÖPNV-Angebote verbessern

Straßen- und
Gehwegbeleuchtung
verbessern

Sonstiges zu Verkehr

Gemeindebild/-gestaltung

Mehr Grünflächen, Parks in
der Gemeinde

Gemeinde insgesamt
attraktiver machen/ beleben /
verschönern

Sanierung des Hessenplatzes

Sauberkeit der Gemeinde
verbessern

Behindertengerechter werden

Gehwegsanierung

Mehr / bessere Rad- und
Reitwege

Mehr Sitzmöglichkeiten
schaffen

249

60

256

21

16

14

9

8

5

2

-

33

10

7

7

4

3

3

2

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

60 59

23 19

15 17

16 12

9 8

7 9

5 5

2 3

- -

34 32

11 8

6 7

6 7

5 3

4 3

3 2

2 3

1 3

66 55 63 57

24 18 26 19

9 17 13 25

16 8 19 14

11 8 6 11

9 10 8 4

8 5 3 3

- 4 2 3

- - - -

31 34 35 29

8 11 10 8

10 5 9 5

6 6 10 5

3 5 3 5

- 2 6 6

- 3 2 4

7 2 - 1

- 3 2 2

54 60

17 21

9 18

7 14

8 9

10 9

8 5

3 2

- -

38 32

15 9

6 7

5 7

3 5

5 3

2 3

2 2

3 2

62 51 61

26 17 21

15 18 16

14 9 15

15 4 9

4 5 9

- 7 5

- - 3

- - -

40 42 31

15 14 9

7 8 7

14 12 5

4 3 4

4 2 4

4 - 3

- - 3

- 4 2

505

 
Frage 12
 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Bürgermeister in Erzhausen wären? 
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Sonstiges zu Gemeindebild/-gestaltung

Kinder, Jugend, Senioren und Bildung

Mehr Freizeitangebote für Jugendliche

Kinderbetreuungsangebot verbessern,
ausweiten

Schulen / Bildung (allgemein)

Angebote für Senioren und
Seniorenbetreuung verbessern,
ausbauen

Mehr Freizeitangebote für Kinder, z.B.
Spielplätze

Sonstiges zu Kinder, Jugend, Senioren
und Bildung

Freizeit- und Kulturangebote

Mehr / bessere Gastronomie

Mehr / bessere kulturelle Angebote

Sport-/Freizeitangebote ausbauen

Sonstiges zu Freizeit- und
Kulturangebote

Wirtschaft und Arbeit

Geschäfte / Einzelhandel fördern, um
neue Geschäfte (z.B. Drogerie) werben

Tankstelle ansiedeln

Arbeitsplätze schaffen

Ausbildungsplätze schaffen

249

-

256

18

5

5

4

4

2

-

12

5

4

4

0

11

4

3

2

1

95 170 127 114 64 429 28 59 413

- -

17 18

6 4

6 4

2 5

3 5

3 1

- -

14 11

5 5

5 4

4 4

0 -

10 11

3 5

2 3

2 2

1 1

- - - -

27 11 20 18

11 3 5 4

8 4 6 3

7 3 2 3

- - 6 10

2 2 3 1

- - - -

11 14 11 13

4 6 6 3

4 5 7 2

2 4 2 8

1 - - -

15 14 8 5

6 4 3 4

3 5 2 -

1 2 2 -

4 1 - -

- -

16 19

4 6

6 4

3 4

3 4

2 2

- -

12 12

9 4

3 5

2 4

- 0

16 10

8 4

3 3

2 2

2 1

- - -

21 20 17

4 3 6

11 5 4

3 9 3

3 2 4

- 1 2

- - -

10 14 12

6 9 4

- 3 5

4 3 4

- - 0

6 12 10

- 5 5

- 3 3

6 2 1

- 2 1

505

 
Frage 12
 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Bürgermeister in Erzhausen wären? 
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  



Seite 53

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Industrie / Wirtschaft fördern

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

Wohnungsbau, Mieten

Wohnungsbau fördern, mehr
bezahlbaren Wohnraum schaffen

Mieten senken

Sonstiges zu Wohnungsbau, Mieten

Alles gut so / kein
Verbesserungsbedarf

Bessere medizinische Versorgung

Bürgerfreundlichere, kompetentere
Verwaltung

Umweltschutz verbessern

Anliegen der Bürger berücksichtigen /
Bürger mit in Entscheidungen
einbeziehen

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

249

1

256

-

5

4

1

-

3

3

2

2

1

2

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

2 1

- -

5 5

4 5

2 0

- -

3 3

1 4

3 2

2 2

2 1

2 1

0 3

1 1 1 2

- - - -

2 7 3 7

1 6 2 6

1 1 1 2

- - - -

3 2 2 7

1 3 2 3

2 3 3 1

1 4 2 -

1 2 1 1

- 1 2 4

1 1 - 4

2 1

- -

5 5

3 4

2 1

- -

4 3

- 2

- 3

5 1

- 2

- 2

- 2

- - 1

- - -

- 6 5

- 6 4

- - 1

- - -

- 2 4

- - 3

- - 3

7 4 1

- - 2

- - 2

- - 2

505

 
Frage 12
 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Bürgermeister in Erzhausen wären? 
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Ja, in Voll- und Teilzeit

Ja, in Berufsausbildung

Nein, Rentner/ Pensionär

Nein, Hausfrau

Nein, zur Zeit arbeitslos

Nein, Schüler/ Student/
Bundefreiwilligendienst/ FSJ/
FÖJ

Nein, erwerbs-/ berufsunfähig

Weiß nicht/keine Angabe

249

48

256

6

28

6

4

4

0

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

54 42

8 5

26 30

- 12

3 5

4 4

1 -

2 2

32 77 63 2

34 - - -

- - 26 98

3 13 4 -

4 6 6 -

24 - - -

- 1 1 -

3 4 1 -

46 48

2 7

30 30

8 6

5 4

8 4

- 0

2 2

51 51 47

6 3 7

17 26 30

3 11 6

4 5 4

11 - 5

8 - -

- 4 2

505

 
Frage 13
 
Jetzt noch einmal etwas anderes: Sind Sie berufstätig?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 55

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Ja

Nein

Weiß nicht/keine Angabe

167

30

132

68

2

86 131 80 3 36 253 19 32 244

30 30

68 68

2 2

20 34 33 100

79 63 67 -

1 3 - -

25 30

72 68

3 2

26 33 30

68 61 69

5 6 1

298

 
Frage 14
 
Gehen Sie dieser Tätigkeit in Erzhausen nach?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Unter 10km

10km bis unter 20km

20km bis unter 30km

30km bis unter 40km

40km bis unter 50km

50km und mehr

Weiß nicht/keine Angabe

114

15

89

41

33

4

3

1

3

68 82 53 0 26 173 13 20 168

14 16

37 46

37 27

3 6

3 2

2 1

4 1

17 15 14 -

41 41 42 -

35 34 27 -

1 6 6 -

- 1 8 -

2 1 2 -

4 1 2 -

20 15

19 43

57 31

3 4

- 2

- 1

- 3

24 5 16

54 42 41

9 52 31

14 - 4

- - 3

- - 2

- - 3

203

 
Frage 15
 
Wie weit ist Ihre Tätigkeitsstätte von Erzhausen ungefähr entfernt? Bitte schätzen Sie die Entfernung in Kilometern.
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

In Richtung Norden (z.B.
Frankfurt, Hanau)

In Richtung Westen (z.B.
Mörfelden, Rüsselsheim,
Mainz, Wiesbaden)

In Richtung Süden (z.B.
Darmstadt, Worms,
Mannheim)

In Richtung Osten (z.B.
Dieburg, Odenwald,
Aschaffenburg)

Weiß nicht/keine Angabe

114

38

89

5

46

5

6

68 82 53 0 26 173 13 20 168

45 29

5 6

43 51

3 7

5 7

34 37 44 -

3 7 6 -

55 45 38 -

6 5 4 -

3 6 8 -

24 40

- 5

60 45

8 5

8 5

16 16 42

14 - 5

61 63 43

- 10 5

8 11 5

203

 
Frage 16
 
Und in welche Richtung fahren Sie zu Ihrer Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

An einem Tag

An zwei Tagen

An drei Tagen

An vier Tagen

An fünf Tagen

An mehr als fünf Tagen

Weiß nicht/keine Angabe

114

-

89

-

6

10

74

7

2

68 82 53 0 26 173 13 20 168

- -

- -

- 14

- 22

84 61

12 1

3 1

- - - -

- - - -

1 8 10 -

13 7 10 -

81 69 73 -

- 13 8 -

4 2 - -

- -

- -

11 6

4 10

64 74

17 7

4 3

- - -

- - -

- 10 6

- 11 11

92 57 75

8 16 6

- 5 2

203

 
Frage 17
 
Und an wie vielen Tagen in der Woche suchen Sie Ihre Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens auf?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Eigenen PKW

S-Bahn

Fahrrad, E-Bike

Motorrad, Roller

Ich gehe zu Fuß

PKW einer Fahrgemeinschaft

Bus

Fernverkehrszug

Andere

Weiß nicht / keine Angabe

114

70

89

30

18

6

5

5

5

1

-

3

68 82 53 0 26 173 13 20 168

72 69

27 35

16 20

9 2

4 7

4 6

5 4

2 -

- -

3 2

56 81 73 -

38 20 38 -

27 12 15 -

9 7 2 -

5 9 - -

9 1 6 -

14 - - -

- 1 2 -

- - - -

2 4 2 -

56 72

36 29

28 16

8 7

4 5

8 5

12 4

- 1

- -

- 3

76 79 69

28 26 32

32 - 19

- 5 7

8 5 5

8 - 5

16 - 4

- - 1

- - -

- - 3

203

 
Frage 18
 
Welche Verkehrsmittel nutzen Sie, um zu Ihrer Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens zu gelangen?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Ja

Nein

Weiß nicht/keine Angabe

114

17

89

78

5

68 82 53 0 26 173 13 20 168

13 22

80 76

6 2

10 17 26 -

84 76 74 -

6 7 - -

12 18

76 78

13 4

20 11 18

63 89 79

16 - 4

203

 
Frage 19
 
Nutzen Sie Park & Ride- oder Bike & Ride-Angebote?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Ja, wenn Bahnen oder Busse
öfter / regelmäßiger fahren
würden

Ja, wenn es eine direkte(re)
Verbindung zu meiner
Tõtigkeitsstõtte gäbe

Ja, aber unabhängig von der
Verbindungsqualität

Nein

Weiß nicht / keine Angabe

79

36

55

27

4

44

2

35 66 33 0 14 118 8 14 109

32 41

22 34

2 6

51 33

2 2

35 38 33 -

23 31 24 -

- 3 9 -

54 40 42 -

6 2 - -

28 36

41 26

- 4

59 43

- 3

37 70 31

11 56 24

- 7 4

52 23 46

- - 3

134

 
Frage 20
 
Sie haben gerade gesagt, dass Sie keine Verkehrsmittel des öffentlichen Nahverkehrs zur Fahrt zu Ihrer Tätigkeitsstätte nutzen. Kommt eine Nutzung öffentlicher Verkehrsmittel
trotzdem ganz grundsätzlich für Sie in Betracht?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens, die keinen ÖPNV für den Weg zu Ihrer Tätigkeitsstätte nutzen.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Geschlecht

Männlich

Weiblich

Alter

15-19 Jahre

20-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-64 Jahre

65 Jahre und älter

249

49

256

51

95 170 127 114 64 429 28 59 413

6

12

15

19

25

22

100 -

- 100

53 50 48 46

47 50 52 54

48 50

52 50

44 33 52

56 67 48

8 5

13 12

15 15

19 19

25 26

21 24

34 - - -

66 - - -

- 44 - -

- 56 - -

- - 100 -

- - - 100

10 6

4 13

17 14

28 17

19 26

22 24

11 - 7

6 12 13

17 24 13

26 29 17

26 18 26

13 17 24

505

 
Statistik:
 
 

GMS  



Seite 63

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Personen im Haushalt

1 Person

2 Personen

3 Personen

4 Personen

5 Personen und mehr

249

12

256

34

23

21

10

95 170 127 114 64 429 28 59 413

13 12

32 35

26 20

20 23

9 10

13 8 16 14

28 20 33 60

18 33 28 6

28 27 16 13

13 12 7 7

13 12

28 35

21 22

26 21

12 9

12 13 12

32 22 36

26 19 23

19 33 20

11 13 9

505

 
Statistik:
 
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Kinder unter 18 Jahren
im Haushalt

Ja, unter 6 Jahren

Ja, 6 - 14 Jahre

Ja, über 14 Jahre

Keine Kinder im Haushalt

Keine Angabe

249

9

256

10

12

71

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

7 10

10 10

12 13

73 69

1 3

11 18 2 -

3 26 1 2

22 18 5 3

64 44 91 95

3 3 2 1

9 8

7 10

21 11

59 73

5 2

7 16 8

4 18 9

15 9 12

78 57 73

- 5 2

505

 
Statistik:
 
 
Mehrfachnennungen bei ’Ja’ möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Deutsche
Staatsangehörigkeit

Ja

Nein

Keine Angabe

249

85

256

8

8

95 170 127 114 64 429 28 59 413

85 84

6 9

9 7

85 78 87 92

6 12 5 5

9 10 8 3

31 100

60 -

10 0

72 62 89

21 28 4

7 10 8

505

 
Statistik: 
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

In Deutschland geboren

Ja

Nein

Keine Angabe

249

81

256

11

8

95 170 127 114 64 429 28 59 413

80 82

10 12

10 6

84 75 83 86

8 15 7 12

8 10 10 3

- 95

86 5

14 -

60 48 87

33 45 5

7 7 8

505

 
Statistik: 
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Geschlecht

männlich

%

weiblich

%

Alter

15 bis 29
Jahre

%

30 bis 49
Jahre

%

50 bis 64
Jahre

%

65 Jahre
und älter

%

Migrations-
hintergrund

Ja

%

Nein

%

Wohne in Erzhausen seit...

Weniger als
4 Jahre

%

4 bis 10
Jahre

%

10 Jahre
und länger

%

Internetnutzung zur
Informationsbeschaffung

Ja

Nein

Keine Angabe

249

87

256

12

2

95 170 127 114 64 429 28 59 413

88 85

11 13

1 2

97 97 86 63

- 2 12 36

3 1 2 1

87 86

12 13

2 1

100 93 85

- 5 13

- 2 2

505

 
Statistik: 
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Weniger als 1 Jahr

1 bis 3 Jahre

4 bis 10 Jahre

länger als 10 Jahre

schon immer/ seit Geburt

Weiß nicht/keine Angabe

424

2

73

4

12

37

44

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

2 3

3 7

11 14

39 30

43 46

1 -

1 2 2

4 4 3

12 9 16

39 41 31

44 44 46

- 1 2

- - 3 2

5 2 4 4

21 21 9 9

26 26 43 40

49 46 38 44

- 4 4 1

2 -

4 -

12 5

36 49

44 42

1 4

505

 
Frage 1
 
Wie lange wohnen Sie schon in Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 69

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /

ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Positiva

Heimat / Menschen

Heimat-/Geburtsgemeinde, Zuhause,
mein Wohnort

Schöne, ruhige / beschauliche
Gemeinde zum Wohlfühlen

Wohnort von Familie/ Freunden

Nette Nachbarn, gute Nachbarschaft/
Zusammenhalt

Sonstiges zu Heimat / Menschen

Lebensverhältnisse / Infrastruktur

Zentrale, gute Lage

Allgemein gute Infrastruktur, alles vor
Ort, was man braucht

Gute ÖNPV-Anbindung

Mieten sind noch bezahlbar, man
kann noch günstig wohnen

Sonstiges zu Lebensverhältnissen
und Infrastruktur

Kultur / Tourismus / Freizeit

Viele Vereine, aktives Vereinsleben

Gute Gastronomie

Gute Sportangebote

Partnerstädte-/gemeinden

Sonstiges zu Kultur / Tourismus /
Freizeit

Landschaft / Natur

Ländlich und grün gelegen/ idyllisch /
nahe am Wald

Sonstiges zu Landschaft / Natur

Sonstige Positiva

424

59

73

36

14

13

9

2

1

15

5

4

4

2

0

8

4

1

1

1

1

5

5

0

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

64 30

40 14

16 7

15 -

10 3

1 3

0 1

15 11

5 3

4 4

4 3

3 -

0 1

9 4

4 1

2 -

1 1

1 1

1 -

6 -

6 -

0 -

2 1

60 60 52

40 37 30

14 15 11

21 13 10

5 8 10

- 2 2

- 1 -

14 15 12

5 5 3

4 4 4

6 5 2

- 2 4

- 0 1

4 9 8

1 4 5

1 2 1

- 1 2

1 2 1

- 1 -

4 5 5

4 5 5

- - 1

4 1 2

51 55 49 60

26 34 31 38

14 6 10 15

5 15 7 14

9 13 14 8

- - 3 2

- - - 1

16 8 12 15

2 2 3 5

5 4 5 4

2 - 2 5

7 2 2 2

- - 2 0

7 12 3 8

5 8 - 3

- - 2 2

2 2 2 1

- 2 - 2

- - - 1

5 2 7 5

2 2 7 5

2 - - -

- 2 2 2

58 63

35 44

13 25

14 10

9 10

1 3

0 2

15 10

5 5

4 2

4 5

3 -

0 -

8 8

4 3

1 2

2 -

1 3

1 -

5 3

5 3

0 -

1 2

505

 
Frage 2
 
Wenn Sie den Namen Erzhausen hören, was fällt Ihnen da spontan ein?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Negativa

Fluglärm, Lärm(-belästigung)

Langweilig / nichts los / Gemeinde hat
nichts zu bieten

Dauerhaft geschlossene
Bahnschranken

Hessenplatz

Verkommt zur Schlafstadt

Fehlende Einzelhändler / Geschäfte

Zu wenig ansässige Wirtschaft/
Industrie

Fehlende Anreize für Junge Leute und
Familien zu bleiben / Immer mehr
Abwanderung

Fehlende Arbeitsplätze

Weite Arbeitswege

Zu wenig Angebote speziell für
Senioren

Sonstige Negativa

Neutral bzw. ohne erkennbare
Wertung

Geografische Einordnung

Zentral/ Mitten in Deutschland gelegen,
in der Nähe von Frankfurt/ Darmstadt

Bundesland Hessen, Südhessen, Rhein-
Main-Gebiet

Sonstiges zur geografischen Einordnung

Ein typisches (hessisches) Dorf, wie
überall anders auch

(Eisen-)Erz

Sonstige neutrale Nennung

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

424

38

73

17

7

3

3

2

2

2

2

1

1

1

1

12

8

5

3

0

3

1

1

0

5

61 297 136 44 50 61 358 438 59

33 64

18 18

3 32

2 7

3 1

2 4

1 4

2 -

1 5

1 1

1 -

1 -

1 3

12 11

8 6

5 3

3 1

0 1

2 5

1 -

1 -

0 -

5 5

29 38 41

15 16 22

3 7 8

4 4 2

- 3 2

1 2 2

- 2 3

3 2 1

- 1 4

1 1 1

3 1 -

1 1 1

- 1 3

14 11 15

5 8 11

3 5 5

3 2 5

- - 2

5 2 2

1 1 2

1 1 1

2 - 1

10 4 6

35 37 45 37

16 24 21 16

10 6 8 7

2 2 - 4

2 4 2 3

5 2 2 2

5 - 3 2

- - 2 2

2 - 7 1

- 2 - 1

- - - 2

- - 2 1

2 - 5 1

17 15 15 11

9 11 14 7

2 2 8 5

5 7 3 3

2 2 2 -

2 2 - 3

2 2 2 1

3 - - 1

- 2 - 0

7 8 7 5

39 27

18 12

7 3

3 3

3 2

2 -

2 -

2 3

2 -

1 -

1 2

1 1

2 -

13 6

9 4

5 3

3 1

0 -

2 2

1 -

1 -

0 -

5 9

505

 
Frage 2
 
Wenn Sie den Namen Erzhausen hören, was fällt Ihnen da spontan ein?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Sehr gerne

Gerne

Weniger gerne

Ungerne

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

48

73

36

10

4

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

84

58 -

42 -

- 69

- 31

- -

49 47 51

44 37 27

6 8 17

1 6 1

- 1 3

56 53 51 48

19 32 24 38

23 15 17 7

2 - 2 5

- - 7 1

47 55

36 37

10 7

5 2

2 -

100 0 93 85 78 74 85 75 86 83 91

505

 
Frage 3
 
Wie gerne leben Sie alles in allem hier in Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Ja

Nein

Weiß nicht/keine Angabe

424

74

73

19

7

61 297 136 44 50 61 358 438 59

87 -

7 85

6 15

79 74 70

11 18 24

10 7 6

70 77 64 75

26 21 26 17

5 2 10 8

74 72

19 15

7 13

505

 
Frage 4
 
Wenn Sie sich noch einmal entscheiden könnten, würden Sie sich wieder für Erzhausen als Wohnort entscheiden?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

sympathisch

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

39

73

42

12

6

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

82

44 15

47 18

7 36

2 32

1 -

46 40 38

36 42 45

14 12 10

3 7 6

1 0 1

26 43 39 41

51 49 41 41

17 6 10 12

2 2 10 6

4 - - 1

39 42

42 46

12 8

6 4

1 -

90 33 82 81 83 77 92 80 81 81 88

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

hat Flair/Atmosphäre

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

11

73

31

40

17

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

43

13 4

36 5

37 59

14 30

0 1

14 11 11

32 32 29

34 42 40

19 15 20

1 1 -

17 15 5 11

25 37 26 32

44 36 39 41

14 13 29 15

- - - 1

11 14

30 38

41 37

17 8

0 3

49 9 45 42 40 42 51 31 43 42 53

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

fortschrittlich

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

7

73

42

33

15

3

61 297 136 44 50 61 358 438 59

50

8 1

49 8

28 59

12 29

3 3

8 7 7

35 46 36

45 31 34

11 13 19

- 2 5

10 2 7 7

37 47 32 44

42 25 34 34

7 21 24 13

5 4 4 2

7 10

42 51

34 28

15 8

2 3

57 10 44 53 43 46 49 38 52 49 61

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

lebendig, immer was los

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

18

73

25

35

20

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

43

20 7

29 5

32 54

18 30

1 4

16 19 16

30 29 17

30 32 44

21 19 21

3 1 1

16 19 14 18

19 19 14 29

40 41 48 32

23 19 24 19

2 2 - 2

17 22

24 37

36 27

21 13

2 2

49 12 46 47 33 35 39 28 47 41 58

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

aufgeschlossen
gegenüber anderen
Kulturen

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

24

73

46

20

6

4

61 297 136 44 50 61 358 438 59

70

26 18

45 47

20 20

6 8

3 7

21 26 24

33 48 46

30 18 19

11 5 6

4 3 4

19 23 28 25

53 42 46 45

16 23 18 20

2 7 7 6

9 4 2 3

25 22

45 49

20 18

6 6

4 5

71 65 54 74 70 72 66 74 70 70 71

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

preiswert

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

14

73

33

40

7

7

61 297 136 44 50 61 358 438 59

46

14 14

33 33

40 41

7 6

7 7

19 14 9

19 35 32

50 35 47

3 7 9

10 8 3

12 13 7 15

35 20 34 32

44 50 46 37

7 13 9 7

2 4 3 8

14 14

33 32

40 39

7 5

7 9

46 47 38 50 41 46 33 41 48 47 46

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

umweltbewusst

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

20

73

50

19

6

4

61 297 136 44 50 61 358 438 59

71

20 25

52 39

18 24

5 8

5 4

23 21 18

48 53 49

21 17 21

1 4 10

7 5 2

21 17 19 22

55 53 34 52

12 24 31 18

9 4 12 4

2 2 3 5

19 31

51 47

20 12

5 5

4 5

72 64 71 74 67 77 70 54 73 71 78

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

ausreichende
Einkaufsmöglichkeiten

Trifft voll und ganz zu

Trifft überwiegend zu

Trifft weniger zu

Trifft gar nicht zu

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

42

73

39

12

5

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

82

43 42

41 33

11 15

4 10

2 1

35 46 37

44 36 45

15 12 12

5 5 4

1 1 2

28 41 41 44

48 43 45 37

14 13 10 12

5 4 2 5

5 - 2 1

42 47

39 40

12 11

5 3

2 -

83 74 78 82 82 77 83 87 81 81 87

505

 
Frage 5
 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf
Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Zentrale Lage im Rhein-Main-
Gebiet

Gute Anbindung an den
öffentlichen
Personennahverkehr

Dörflicher Charakter mitten im
Rhein-Main-Gebiet

Vielfältiges Vereinsangebot

Gute Sport-/
Veranstaltungsräume

Attraktive Wohnmöglichkeiten

Gute Kita-, Schul- und
Betreuungsangebote

Gute Angebote für Kinder

Gute Gastronomie
(Restaurants, Kneipen)

Gute Angebote für Jugendliche

Gutes / nettes Miteinander

Wald / Natur / grün

Sauber / ruhig

Sonstiges

Mir gefällt nichts

Weiß nicht / keine Angabe

424

44

73

40

28

25

17

15

12

11

8

7

6

1

1

4

3

3

61 297 136 44 50 61 358 438 59

45 36

42 28

29 18

28 15

18 11

17 -

12 14

12 6

8 7

9 -

6 1

1 -

1 1

4 -

- 23

3 4

39 46 42

42 40 37

33 26 29

23 25 27

19 16 19

11 15 14

4 7 29

7 6 24

3 11 6

3 7 9

4 6 4

2 1 1

1 1 2

4 3 4

3 3 4

4 3 2

35 39 45 45

30 34 45 41

23 21 36 28

25 23 25 25

21 19 17 16

16 13 12 14

35 40 16 6

23 32 16 6

7 2 8 10

7 2 14 6

5 4 4 6

- 2 2 1

2 2 5 1

2 2 7 3

5 2 3 3

2 2 2 3

45 43

39 43

26 34

25 25

16 26

15 13

13 7

11 11

8 15

7 8

5 8

2 -

1 -

4 3

4 -

3 -

505

 
Frage 6
 
Was gefällt Ihnen besonders gut an Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Fluglärm

Zu häufig geschlossene
Bahnschranken

Zu wenige Parkplätze

Zustand der Straßen und
Gehwege

Tankstelle fehlt

Zu wenige Angebote für
Jugendliche

Schlechte Verkehrsführung

Drogeriemarkt fehlt

Zu viel Schmutz, Hundekot

Busanbindung

Zu wenig preiswerter
Wohnraum

Zu große Taktung bei der S-
Bahn

Politik (Langsam / schlecht)

Öde / Langweilig / nichts los

Sonstiges

Mir gefällt alles

Weiß nicht / keine Angabe

424

42

73

20

16

15

13

9

9

9

7

7

6

5

1

1

7

3

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

41 49

19 20

15 18

16 14

13 14

8 15

8 12

8 12

7 10

7 5

7 4

4 7

1 3

0 7

7 10

3 1

3 -

36 41 48

20 21 15

11 16 15

14 16 15

18 13 11

12 8 11

14 8 8

6 7 12

7 8 6

8 6 7

7 7 5

10 4 4

1 1 1

1 1 1

4 8 7

4 2 5

6 2 2

37 53 50 40

18 8 15 21

11 4 23 16

14 15 16 15

11 11 12 14

2 8 19 9

7 6 7 9

14 4 17 7

7 4 8 8

11 6 5 6

4 4 7 7

7 4 2 5

- 2 - 1

- - 2 1

10 9 7 7

9 6 - 3

3 2 2 3

43 34

21 7

16 16

14 24

14 6

10 -

8 13

9 5

7 9

7 5

6 5

5 5

1 -

1 -

8 8

3 6

2 6

505

 
Frage 7
 
Was gefällt Ihnen nicht an Erzhausen?
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Sehr wichtig

Wichtig

Weniger wichtig

Kann bleiben wie er ist

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

21

73

31

27

21

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

52

19 32

31 28

27 24

21 13

1 3

17 21 21

31 27 37

22 30 22

29 20 19

1 1 1

28 15 17 21

33 44 36 28

23 28 19 29

16 10 28 22

- 2 - 1

20 22

30 32

27 23

21 23

1 -

51 60 48 48 58 61 59 53 48 51 55

505

 
Frage 8
 
Für wie wichtig halten Sie die Umgestaltung des Hessenplatzes?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

kulturelle Angebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

2

73

37

39

19

4

61 297 136 44 50 61 358 438 59

39

2 -

42 5

37 46

14 45

4 4

4 2 2

37 39 32

33 39 39

16 17 25

10 4 1

2 2 - 2

30 32 33 38

35 40 43 38

30 26 23 17

2 - 2 5

2 -

34 51

40 32

20 13

4 3

45 5 41 40 34 33 34 33 41 36 51

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

aktuelle
Städtepartnerschaften

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

26

73

40

17

11

7

61 297 136 44 50 61 358 438 59

65

26 21

41 30

16 23

10 18

7 9

16 25 33

37 44 31

20 14 20

13 11 10

13 7 6

28 34 33 23

26 36 31 42

30 17 14 15

11 6 12 11

5 6 10 8

25 30

40 38

17 8

11 13

7 11

68 51 54 68 64 53 70 64 66 65 68

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Freizeitmöglichkeiten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

9

73

37

33

18

3

61 297 136 44 50 61 358 438 59

46

10 8

39 24

31 47

17 20

4 1

9 10 7

42 36 34

30 33 34

18 17 20

- 3 5

9 9 4 10

23 37 43 37

44 36 24 32

18 16 24 17

5 2 5 3

10 6

35 42

34 29

18 16

3 7

49 31 51 46 41 33 45 47 47 45 48

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Spielplatzangebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

16

73

27

32

18

7

61 297 136 44 50 61 358 438 59

43

16 17

28 23

32 29

17 21

7 11

7 15 23

33 25 28

37 34 26

15 18 17

8 8 5

21 24 21 13

35 30 28 26

21 24 30 35

16 17 15 17

7 6 7 8

16 16

28 28

32 29

17 16

7 12

44 40 40 40 51 56 54 49 40 43 44

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Sportangebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

19

73

40

28

8

6

61 297 136 44 50 61 358 438 59

58

20 7

41 32

26 40

6 16

6 5

12 19 22

45 37 41

30 31 20

7 8 8

6 5 9

25 21 21 18

35 49 38 39

19 17 20 31

12 4 10 8

9 9 10 5

18 21

40 38

29 23

7 12

6 6

62 39 57 56 63 61 70 60 56 58 58

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Sportstätten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

16

73

42

31

6

5

61 297 136 44 50 61 358 438 59

58

18 10

43 38

30 32

4 13

5 7

17 14 21

43 42 42

35 32 26

3 6 8

3 6 4

21 26 17 15

40 39 46 42

28 23 23 33

7 8 10 5

5 4 3 5

17 10

43 39

29 39

6 5

5 7

61 48 59 56 63 61 65 64 57 60 49

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

gastronomische
Angebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

9

73

30

32

27

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

39

10 6

31 23

31 34

26 35

1 3

6 10 10

33 31 27

34 31 31

26 27 30

1 1 2

12 8 7 10

21 30 35 31

35 30 31 32

32 27 24 27

- 4 3 1

10 8

29 38

33 21

27 32

2 -

41 28 38 41 37 33 39 42 41 39 47

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Angebote für Kinder

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

10

73

30

33

18

10

61 297 136 44 50 61 358 438 59

40

11 2

33 11

31 50

15 31

10 5

8 10 10

41 25 37

28 33 35

11 21 15

13 12 3

12 13 5 10

35 51 31 28

25 25 47 32

23 8 15 19

5 2 2 12

9 11

29 40

34 23

18 14

9 11

45 13 49 35 47 47 64 36 37 38 51

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Angebote für
Jugendliche

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

6

73

34

29

18

12

61 297 136 44 50 61 358 438 59

40

6 4

36 28

30 24

15 37

13 8

6 6 5

35 34 35

22 28 34

19 18 17

18 13 8

7 6 4 6

40 35 29 34

30 34 41 27

16 14 19 18

7 11 7 14

6 7

34 39

30 22

19 13

12 19

42 32 41 41 41 47 41 33 41 39 46

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Angebote für Senioren

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

13

73

28

33

16

9

61 297 136 44 50 61 358 438 59

41

14 7

29 22

31 46

16 20

10 4

12 14 12

30 27 28

33 36 29

14 15 19

11 8 12

16 9 14 14

23 30 31 28

39 28 24 35

14 16 21 15

7 17 10 9

12 22

28 29

34 30

17 11

10 8

43 29 43 41 40 40 39 45 41 39 51

505

 
Frage 9
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen! 
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 94

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Naherholung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

20

73

50

19

8

3

61 297 136 44 50 61 358 438 59

69

22 4

55 17

15 44

4 31

3 4

24 20 15

55 48 53

9 21 18

4 7 11

7 3 3

14 19 12 21

46 47 61 50

23 17 15 19

12 11 10 7

5 6 2 4

20 17

48 60

20 15

8 5

4 3

78 21 80 69 68 60 66 73 71 69 77

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Einkaufsmöglichkeiten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

31

73

44

17

6

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

75

31 32

45 37

16 23

6 7

2 1

26 33 28

47 43 43

18 17 18

8 5 8

1 1 2

30 32 30 32

42 38 45 44

14 17 15 17

14 6 7 5

- 6 3 1

30 38

45 41

18 14

6 3

1 5

77 69 73 77 72 72 70 75 76 74 79

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Bürgerfreundliche
Verwaltung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

14

73

40

28

11

7

61 297 136 44 50 61 358 438 59

54

16 7

39 41

26 43

13 3

6 7

18 15 10

40 41 40

30 26 29

10 11 13

3 7 8

12 11 9 16

42 45 40 41

25 26 30 27

16 8 12 11

4 10 10 6

14 17

40 41

28 27

11 12

7 3

55 47 57 56 50 54 56 48 56 54 59

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Nahverkehrsangebote

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

33

73

33

24

7

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

66

34 26

33 35

24 25

6 13

3 1

38 31 34

27 37 28

18 25 24

14 4 11

3 2 2

24 41 34 32

33 27 27 36

21 19 29 24

21 12 7 6

2 - 4 2

33 31

33 34

25 18

7 9

1 8

67 61 66 68 62 56 69 61 68 66 65

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Verkehrsführung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

6

73

24

37

31

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

31

7 4

25 22

38 35

29 37

1 1

5 7 5

22 22 28

44 36 37

26 34 27

3 1 2

4 4 5 7

30 29 28 22

42 36 33 38

21 24 33 33

2 6 2 1

5 10

26 13

35 52

32 25

2 -

31 27 27 29 33 34 33 33 29 31 23

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Verkehrsanbindung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

26

73

40

22

9

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

66

24 33

42 32

22 23

9 11

3 1

23 26 26

41 38 44

22 25 18

11 10 7

3 1 5

28 23 27 26

55 41 40 38

9 25 19 24

7 4 7 10

- 6 7 2

26 28

40 38

22 26

9 7

3 2

66 65 64 64 71 84 64 67 64 66 66

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Barrierefreiheit

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

14

73

32

38

10

6

61 297 136 44 50 61 358 438 59

46

13 20

34 23

38 39

10 11

6 7

14 16 11

32 36 26

33 35 42

15 7 15

7 5 6

2 15 12 16

17 21 35 35

49 40 33 35

25 17 12 9

7 6 8 6

15 9

33 30

37 40

10 16

6 6

46 43 45 52 37 19 37 47 51 47 38

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Ortsgestaltung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

4

73

29

47

17

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

34

4 5

30 24

46 50

17 19

3 1

4 6 1

26 30 30

46 46 49

21 15 18

3 2 2

2 - - 6

35 29 30 29

56 45 46 46

7 22 21 16

- 4 3 2

5 2

30 27

47 52

16 20

3 -

34 29 30 37 31 37 29 30 35 34 28

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

persönliche Sicherheit

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

17

73

42

26

13

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

59

16 23

42 39

28 14

12 22

2 1

11 18 20

41 43 41

30 25 24

13 13 13

4 1 2

16 21 20 16

32 35 50 42

31 28 17 26

18 17 9 13

2 - 3 2

18 12

42 44

25 29

13 16

2 -

59 63 52 60 61 49 56 71 59 60 56

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Sauberkeit

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

15

73

40

31

14

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

55

14 18

42 30

31 33

13 19

1 -

16 12 21

39 42 33

32 30 32

12 15 13

1 1 2

18 13 22 13

28 27 36 42

37 45 28 31

14 15 12 14

2 - 2 1

15 13

40 40

31 28

13 20

1 -

55 48 55 55 54 46 40 58 55 55 52

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Ärztliche Versorgung

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

28

73

42

22

7

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

70

28 29

42 44

22 18

7 7

1 1

26 27 30

43 42 44

25 22 20

7 8 5

- 1 2

33 32 28 26

40 47 43 42

21 15 21 23

5 7 7 8

2 - 2 1

27 29

43 42

22 17

6 12

1 -

70 73 69 68 73 72 79 71 69 70 71

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Akzeptanz von
Migranten

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

12

73

53

22

8

4

61 297 136 44 50 61 358 438 59

65

13 8

53 55

22 23

7 12

5 1

7 12 14

41 57 51

31 21 22

13 7 9

8 4 5

12 13 13 11

49 53 52 54

28 19 24 23

7 8 7 8

5 6 3 5

12 8

51 63

24 11

8 10

4 8

66 63 48 69 65 61 66 66 65 64 71

505

 
Frage 10
 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit à
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Kinderspielplätze

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

11

73

32

33

12

12

61 297 136 44 50 61 358 438 59

43

10 14

33 26

33 33

11 15

12 12

10 9 15

34 31 34

34 35 29

11 11 13

11 14 9

21 6 17 9

31 41 31 32

23 30 29 35

18 15 7 11

7 9 15 13

11 12

33 25

33 29

11 16

12 19

43 40 44 40 49 52 47 49 41 44 37

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

7

73

31

27

19

17

61 297 136 44 50 61 358 438 59

38

8 5

33 22

26 30

16 37

18 5

5 5 13

33 30 33

30 25 28

12 21 17

19 19 9

17 21 9 5

25 40 34 30

23 24 31 26

30 4 13 20

5 11 12 19

6 9

31 36

27 18

20 11

16 25

40 28 38 34 46 42 61 43 35 37 45

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6
Jahren

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

9

73

24

30

21

15

61 297 136 44 50 61 358 438 59

33

10 4

26 17

28 44

21 25

16 10

8 8 12

30 24 23

26 28 36

16 24 19

19 17 9

10 13 12 8

24 34 24 25

34 26 38 28

23 17 16 22

9 11 10 17

8 12

23 29

31 23

22 16

15 19

35 22 38 31 36 33 47 36 32 32 42

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Betreuungsangebote für
Schulkinder in der
Grundschule

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

12

73

30

31

11

15

61 297 136 44 50 61 358 438 59

42

11 11

32 23

30 41

11 17

17 8

15 12 10

33 30 29

23 30 39

4 10 17

25 18 5

14 9 9 13

30 30 25 31

34 40 40 29

19 17 18 9

2 4 9 19

12 9

30 28

31 35

13 3

14 25

43 34 48 42 39 45 39 34 43 42 37

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Betreuungsangebote für
Schulkinder in den
Klassen 5 und 6

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

11

73

22

30

14

23

61 297 136 44 50 61 358 438 59

32

11 11

21 24

29 39

14 12

25 14

16 11 9

26 21 24

23 30 35

13 13 16

21 26 17

12 9 9 12

28 23 17 22

33 32 43 29

9 15 19 13

19 21 12 25

11 9

23 13

31 26

13 17

21 35

32 35 43 32 32 39 32 26 34 34 22

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  



Seite 111

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Angebot an
weiterführenden Schulen

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

5

73

31

29

19

16

61 297 136 44 50 61 358 438 59

36

6 4

32 31

29 29

17 27

17 9

4 6 5

35 32 27

30 31 27

15 17 26

16 15 15

12 4 2 5

26 39 21 32

30 23 28 31

21 14 36 17

11 20 14 15

6 4

31 30

29 33

19 11

15 23

37 35 39 37 33 38 43 22 38 37 34

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Angebot an
Ausbildungsplätzen

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

3

73

19

38

25

15

61 297 136 44 50 61 358 438 59

22

3 3

19 16

39 34

23 35

16 11

- 3 2

16 20 20

31 38 41

38 22 25

14 17 13

2 2 4 3

16 23 15 19

46 32 43 37

21 25 26 25

14 17 12 16

3 4

19 18

38 35

26 20

14 24

22 19 16 23 22 19 25 19 22 22 22

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Kultur- und
Musikangebote für
Jugendliche

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

4

73

26

35

25

9

61 297 136 44 50 61 358 438 59

30

5 2

25 27

37 26

23 40

10 5

1 5 5

36 25 23

33 34 40

17 25 30

12 12 3

7 7 3 4

21 28 17 27

37 36 42 34

32 23 32 24

2 7 5 12

4 5

26 23

36 29

25 25

8 17

29 29 37 30 28 28 34 20 31 30 28

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Freizeitangebote für
Jugendliche

Sehr gut

Gut

Mittelmäßig

Schlecht

Weiß nicht/keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

424

4

73

24

37

26

9

61 297 136 44 50 61 358 438 59

28

4 3

26 13

37 34

22 46

10 4

4 4 2

26 24 25

34 37 39

26 23 30

10 11 4

- 2 5 4

36 24 17 24

32 47 39 37

30 24 33 24

2 4 7 11

4 5

24 26

37 40

27 15

8 14

30 16 30 28 27 36 26 22 29 28 31

505

 
Frage 11
 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen.
Wie ist das mit à  
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Verkehr

Lärmschutz / Fluglärm

Verkehrssituation /
Verkehrsführung/-konzept
(innerorts) verbessern,
Verkehrssicherheit erhöhen

Bahnübergang/-schranke
verbessern

Schaffung von Parkplätzen,
Parkregelungen verbessern

Straßenausbau und -sanierung

ÖPNV-Angebote verbessern

Straßen- und
Gehwegbeleuchtung
verbessern

Sonstiges zu Verkehr

Gemeindebild/-gestaltung

Mehr Grünflächen, Parks in
der Gemeinde

Gemeinde insgesamt
attraktiver machen/ beleben /
verschönern

Sanierung des Hessenplatzes

Sauberkeit der Gemeinde
verbessern

Behindertengerechter werden

Gehwegsanierung

Mehr / bessere Rad- und
Reitwege

Mehr Sitzmöglichkeiten
schaffen

424

60

73

21

16

14

9

8

5

2

-

33

10

7

7

4

3

3

2

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

60 59

22 18

16 20

14 13

9 4

8 8

4 7

3 1

- -

31 44

10 10

4 25

7 4

5 3

4 1

3 1

2 3

2 -

65 59 60

16 20 27

19 16 15

17 16 10

5 10 9

7 8 7

7 4 4

3 2 3

- - -

27 33 35

14 9 11

6 7 8

3 9 4

1 5 3

3 4 3

1 3 3

3 1 4

3 1 3

53 66 60 60

19 35 23 20

14 21 16 17

9 9 10 16

4 6 12 9

11 6 5 8

- 4 7 4

2 6 2 2

- - - -

35 34 39 32

12 10 7 10

7 2 13 7

2 6 5 8

5 5 2 4

2 4 3 4

7 2 3 2

2 4 5 1

3 4 4 1

61 43

23 13

17 15

15 5

9 6

8 6

5 1

2 4

- -

32 31

9 12

7 7

6 5

4 6

4 3

2 3

2 -

2 3

505

 
Frage 12
 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Bürgermeister in Erzhausen wären? 
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Sonstiges zu Gemeindebild/-gestaltung

Kinder, Jugend, Senioren und Bildung

Mehr Freizeitangebote für Jugendliche

Kinderbetreuungsangebot verbessern,
ausweiten

Schulen / Bildung (allgemein)

Angebote für Senioren und
Seniorenbetreuung verbessern,
ausbauen

Mehr Freizeitangebote für Kinder, z.B.
Spielplätze

Sonstiges zu Kinder, Jugend, Senioren
und Bildung

Freizeit- und Kulturangebote

Mehr / bessere Gastronomie

Mehr / bessere kulturelle Angebote

Sport-/Freizeitangebote ausbauen

Sonstiges zu Freizeit- und
Kulturangebote

Wirtschaft und Arbeit

Geschäfte / Einzelhandel fördern, um
neue Geschäfte (z.B. Drogerie) werben

Tankstelle ansiedeln

Arbeitsplätze schaffen

Ausbildungsplätze schaffen

424

-

73

18

5

5

4

4

2

-

12

5

4

4

0

11

4

3

2

1

61 297 136 44 50 61 358 438 59

- -

16 24

5 6

4 10

4 3

3 5

2 1

- -

12 12

5 3

4 6

4 4

0 -

10 14

4 6

2 5

2 -

1 3

- - -

11 17 22

1 5 8

1 5 6

4 3 5

4 5 2

1 2 3

- - -

12 12 14

5 4 8

3 5 5

4 4 3

1 - -

7 12 8

3 6 2

- 3 2

3 2 1

- 1 1

- - - -

14 15 32 16

3 4 15 4

9 2 5 5

2 6 7 3

- 2 2 5

5 - 4 2

- - - -

25 11 8 12

16 6 2 4

7 4 5 4

5 2 3 4

- - - 0

5 4 10 11

2 - 3 5

- 2 3 2

- 2 - 2

2 - 2 1

- -

17 17

5 3

6 -

3 5

3 9

2 2

- -

11 22

5 6

5 4

3 12

0 -

11 10

4 4

3 -

2 2

1 -

505

 
Frage 12
 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Bürgermeister in Erzhausen wären? 
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Industrie / Wirtschaft fördern

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

Wohnungsbau, Mieten

Wohnungsbau fördern, mehr
bezahlbaren Wohnraum schaffen

Mieten senken

Sonstiges zu Wohnungsbau, Mieten

Alles gut so / kein
Verbesserungsbedarf

Bessere medizinische Versorgung

Bürgerfreundlichere, kompetentere
Verwaltung

Umweltschutz verbessern

Anliegen der Bürger berücksichtigen /
Bürger mit in Entscheidungen
einbeziehen

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

424

1

73

-

5

4

1

-

3

3

2

2

1

2

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

1 -

- -

5 5

4 5

1 -

- -

4 1

2 1

2 4

2 3

2 -

2 3

2 -

1 1 1

- - -

6 4 7

4 4 5

1 1 2

- - -

4 3 4

3 3 1

3 2 2

- 1 4

3 2 -

3 2 1

1 2 2

- - 2 1

- - - -

- 7 13 5

- 7 9 4

- - 4 1

- - - -

9 4 - 3

2 - 2 3

- 4 2 2

2 7 4 1

- - - 2

3 2 - 2

- 2 4 2

1 3

- -

6 1

5 -

1 1

- -

3 10

2 5

3 -

2 4

2 -

2 2

1 4

505

 
Frage 12
 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Bürgermeister in Erzhausen wären? 
 
Basis: Alle Befragten.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Ja, in Voll- und Teilzeit

Ja, in Berufsausbildung

Nein, Rentner/ Pensionär

Nein, Hausfrau

Nein, zur Zeit arbeitslos

Nein, Schüler/ Student/
Bundefreiwilligendienst/ FSJ/
FÖJ

Nein, erwerbs-/ berufsunfähig

Weiß nicht/keine Angabe

424

48

73

6

28

6

4

4

0

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

50 40

6 12

30 23

6 5

4 7

3 10

1 -

2 3

54 42 58

8 8 1

32 40 3

- 1 19

4 4 4

- 1 13

- 1 -

1 2 2

68 65 50 44

- - 3 8

- 4 5 39

23 16 14 1

4 7 - 4

- 6 28 1

- - - 1

5 2 - 2

53 16

7 -

21 81

7 2

4 2

5 -

0 -

2 -

505

 
Frage 13
 
Jetzt noch einmal etwas anderes: Sind Sie berufstätig?
 
Basis: Alle Befragten.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Ja

Nein

Weiß nicht/keine Angabe

248

30

45

68

2

38 154 98 30 35 50 193 285 9

31 27

67 68

1 5

31 32 30

69 67 67

- 1 3

38 39 28 32

55 55 72 67

7 6 - 1

30 32

68 68

2 -

298

 
Frage 14
 
Gehen Sie dieser Tätigkeit in Erzhausen nach?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Unter 10km

10km bis unter 20km

20km bis unter 30km

30km bis unter 40km

40km bis unter 50km

50km und mehr

Weiß nicht/keine Angabe

167

15

31

41

33

4

3

1

3

27 103 65 16 19 36 130 194 6

15 14

40 45

32 38

5 -

3 -

2 -

2 3

10 16 14

58 37 44

16 35 36

12 4 2

- 3 2

3 2 -

- 3 3

- 5 26 15

38 44 41 41

56 51 24 31

- - 3 6

- - 3 2

- - - 2

6 - 3 2

15 17

42 30

33 35

4 -

2 17

2 -

2 -

203

 
Frage 15
 
Wie weit ist Ihre Tätigkeitsstätte von Erzhausen ungefähr entfernt? Bitte schätzen Sie die Entfernung in Kilometern.
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

In Richtung Norden (z.B.
Frankfurt, Hanau)

In Richtung Westen (z.B.
Mörfelden, Rüsselsheim,
Mainz, Wiesbaden)

In Richtung Süden (z.B.
Darmstadt, Worms,
Mannheim)

In Richtung Osten (z.B.
Dieburg, Odenwald,
Aschaffenburg)

Weiß nicht/keine Angabe

167

38

31

5

46

5

6

27 103 65 16 19 36 130 194 6

41 25

4 10

44 59

5 3

6 3

39 45 30

6 7 3

45 36 60

3 5 5

7 7 2

49 17 23 44

- 11 3 7

44 50 74 38

7 16 - 5

- 6 - 7

39 16

6 -

46 50

5 -

5 34

203

 
Frage 16
 
Und in welche Richtung fahren Sie zu Ihrer Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

An einem Tag

An zwei Tagen

An drei Tagen

An vier Tagen

An fünf Tagen

An mehr als fünf Tagen

Weiß nicht/keine Angabe

167

-

31

-

6

10

74

7

2

27 103 65 16 19 36 130 194 6

- -

- -

7 6

8 16

74 74

8 3

3 -

- - -

- - -

9 4 5

3 14 6

81 70 82

3 8 7

3 4 -

- - - -

- - - -

- 10 3 5

6 11 3 12

87 67 88 72

7 12 6 7

- - - 4

- -

- -

7 -

10 -

73 81

7 19

3 -

203

 
Frage 17
 
Und an wie vielen Tagen in der Woche suchen Sie Ihre Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens auf?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Eigenen PKW

S-Bahn

Fahrrad, E-Bike

Motorrad, Roller

Ich gehe zu Fuß

PKW einer Fahrgemeinschaft

Bus

Fernverkehrszug

Andere

Weiß nicht / keine Angabe

167

70

31

30

18

6

5

5

5

1

-

3

27 103 65 16 19 36 130 194 6

73 58

30 35

17 23

4 10

6 -

4 10

2 14

1 -

- -

3 -

74 76 60

38 32 27

16 14 24

- 8 6

- 7 5

3 4 8

- - 13

3 1 -

- - -

- 2 5

75 73 48 75

19 22 29 33

6 11 37 15

13 5 6 6

- - 9 6

- 5 11 4

- 5 23 -

- - - 1

- - - -

13 5 3 2

70 100

31 17

18 17

6 -

5 17

5 -

5 -

1 -

- -

3 -

203

 
Frage 18
 
Welche Verkehrsmittel nutzen Sie, um zu Ihrer Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens zu gelangen?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Ja

Nein

Weiß nicht/keine Angabe

167

17

31

78

5

27 103 65 16 19 36 130 194 6

19 6

77 94

4 -

29 18 13

68 80 78

3 2 10

12 22 6 20

88 72 76 77

- 6 18 2

17 17

78 64

4 19

203

 
Frage 19
 
Nutzen Sie Park & Ride- oder Bike & Ride-Angebote?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Ja, wenn Bahnen oder Busse
öfter / regelmäßiger fahren
würden

Ja, wenn es eine direkte(re)
Verbindung zu meiner
Tõtigkeitsstõtte gäbe

Ja, aber unabhängig von der
Verbindungsqualität

Nein

Weiß nicht / keine Angabe

113

36

18

27

4

44

2

16 70 41 13 14 20 86 127 5

36 45

27 32

5 -

42 45

3 -

46 31 36

37 18 35

5 3 5

27 51 39

- 3 2

30 61 33 34

30 24 44 21

8 7 - 3

39 32 40 47

- 7 - 2

35 60

26 59

4 -

45 21

2 -

134

 
Frage 20
 
Sie haben gerade gesagt, dass Sie keine Verkehrsmittel des öffentlichen Nahverkehrs zur Fahrt zu Ihrer Tätigkeitsstätte nutzen. Kommt eine Nutzung öffentlicher Verkehrsmittel
trotzdem ganz grundsätzlich für Sie in Betracht?
 
Basis: Berufstätige und Schüler, Studenten, BFD, FSJ, FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens, die keinen ÖPNV für den Weg zu Ihrer Tätigkeitsstätte nutzen.
Mehrfachnennungen möglich.

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Geschlecht

Männlich

Weiblich

Alter

15-19 Jahre

20-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-64 Jahre

65 Jahre und älter

424

49

73

51

61 297 136 44 50 61 358 438 59

6

12

15

19

25

22

50 43

50 57

52 50 48

48 50 52

40 51 47 51

60 49 53 49

50 44

50 56

5 14

11 25

14 19

20 10

28 13

23 19

3 3 14

17 13 9

11 5 37

10 16 29

33 32 7

27 31 3

- 6 32 3

25 - 2 14

67 47 10 6

3 40 41 15

5 2 11 32

- 4 5 30

7 -

14 -

16 -

21 6

25 26

16 69

505

 
Statistik:
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Personen im Haushalt

1 Person

2 Personen

3 Personen

4 Personen

5 Personen und mehr

424

12

73

34

23

21

10

61 297 136 44 50 61 358 438 59

13 6

34 34

23 24

20 25

9 12

100 - -

- 56 4

- 18 42

- 20 34

- 6 21

- - - 17

7 2 2 46

46 44 25 15

33 21 43 16

14 33 30 5

11 23

32 43

24 11

22 19

10 4

505

 
Statistik:
 
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Kinder unter 18 Jahren
im Haushalt

Ja, unter 6 Jahren

Ja, 6 - 14 Jahre

Ja, über 14 Jahre

Keine Kinder im Haushalt

Keine Angabe

424

9

73

10

12

71

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

8 15

10 10

11 16

73 63

2 2

- - 32

- - 37

- - 45

100 100 -

- - -

100 13 2 -

14 100 19 -

2 24 100 -

- - - 100

- - - -

10 -

11 4

14 4

67 94

3 -

505

 
Statistik:
 
 
Mehrfachnennungen bei ’Ja’ möglich.

GMS  



Seite 129

Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Deutsche
Staatsangehörigkeit

Ja

Nein

Keine Angabe

424

85

73

8

8

61 297 136 44 50 61 358 438 59

85 80

6 15

9 4

86 88 78

7 5 14

7 8 8

77 87 74 87

12 9 17 5

11 4 9 8

84 91

8 3

8 5

505

 
Statistik: 
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

In Deutschland geboren

Ja

Nein

Keine Angabe

424

81

73

11

8

61 297 136 44 50 61 358 438 59

81 78

11 13

8 10

79 84 77

12 9 14

8 7 9

77 87 73 83

12 9 17 9

11 4 10 7

81 84

11 13

8 4

505

 
Statistik: 
 
 

GMS  
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Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht ihrer Bürgerinnen und Bürger - September 2017

Gesamt

%

Basis (absolut) = 100%

Gern leben in
Erzhausen

Sehr gern /
gern

%

Weniger
gern /
ungern

%

Haushaltssituation

1 Personen
HH

%

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

%

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

%

Kinder im Haushalt

Ja, unter 6
Jahren

%

Ja, 6-14
Jahre

%

Ja, über 14
Jahre

%

Keine

%

Internetnutzung zur
Informations-
beschaffung

Ja

%

Nein

%

Internetnutzung zur
Informationsbeschaffung

Ja

Nein

Keine Angabe

424

87

73

12

2

61 297 136 44 50 61 358 438 59

86 92

13 7

2 1

77 83 97

23 14 2

- 2 1

100 93 96 82

- 5 4 16

- 2 - 2

100 -

- 100

- -

505

 
Statistik: 
 
 

GMS  
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Fragebogen 
 
Frage 1 
Wie lange wohnen Sie schon in Erzhausen? 
 
1 Weniger als 1 Jahr  
2 1 bis 3 Jahre 
3  4 bis 10 Jahre 
4 Länger als 10 Jahre 
5 Schon immer/ seit Geburt 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
Frage 2 
Wenn Sie den Namen Erzhausen hören, was fällt Ihnen da spontan ein? 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
Frage 3 
Wie gerne leben Sie alles in allem hier in Erzhausen? 
 
1 Sehr gerne 
2 Gerne 
3 Weniger gerne 
4 Ungerne 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
 



   
Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht   28. September 2017   
ihrer Bürgerinnen und Bürger 
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Frage 4 
Wenn Sie sich noch einmal entscheiden könnten, würden Sie sich wieder für Erzhausen als Wohnort entscheiden? 
 
1 Ja 
2 Nein 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
Frage 5 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Gemeinde mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob 
diese Ihrer Meinung nach auf Erzhausen voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit… 
 

 Trifft 
voll 
und 
ganz 
zu 

Trifft 
überwi
egend 

zu 

Trifft 
wenige

r zu 

Trifft 
gar 

nicht 
zu 

Weiß 
nicht/ 
 keine 
Angab

e 

Sympathisch 1 2 3 4 9 

Hat Flair/Atmosphäre 1 2 3 4 9 

Fortschrittlich 1 2 3 4 9 

Lebendig, immer was los 1 2 3 4 9 

Aufgeschlossen gegenüber anderen Kulturen 1 2 3 4 9 

Preiswert 1 2 3 4 9 

Umweltbewusst 1 2 3 4 9 

Ausreichende Einkaufsmöglichkeiten 1 2 3 4 9 
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Frage 6 
Was gefällt Ihnen besonders gut an Erzhausen? 
 
Vorgaben werden nicht vorgelesen, Mehrfachnennungen sind möglich. 
 
1 Gute Anbindung an den öffentlichen Personennahverkehr 
2 Zentrale Lage im Rhein-Main-Gebiet  
3  Gute Kita-, Schul- und Betreuungsangebote  
4 Vielfältiges Vereinsangebot 
5 Attraktive Wohnmöglichkeiten 
6 Dörflicher Charakter mitten im Rhein-Main-Gebiet 
7 Gute Angebote für Kinder  
8 Gute Angebote für Jugendliche 
9 Gute Gastronomie (Restaurants, Kneipen) 
10 Gute Sport-/Veranstaltungsräume 
11 Sonstiges, und zwar: ___________________________________ 
12 Weiß nicht / keine Angabe 
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Frage 7 
Was gefällt Ihnen nicht an Erzhausen? 
 
Vorgaben werden nicht vorgelesen, Mehrfachnennungen sind möglich. 
 
1 Tankstelle fehlt 
2 Drogeriemarkt fehlt  
3  Zu viel Schmutz, Hundekot  
4 Zu wenige Angebote für Jugendliche 
5 Zu wenig preiswerter Wohnraum 
6 Schlechte Verkehrsführung 
7 Zu wenige Parkplätze 
8 Fluglärm 
9 Busanbindung 
10 Zustand der Straßen und Gehwege 
11 Zu häufig geschlossene Bahnschranken  
12 Zu große Taktung bei der S-Bahn 
11 Sonstiges, und zwar: ___________________________________ 
14 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
Frage 8 
Für wie wichtig halten Sie die Umgestaltung des Hessenplatzes? 
 
1 Sehr wichtig 
2 Wichtig  
3  Weniger wichtig 
4 Kann bleiben wie er ist 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
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Frage 9 
Ich lese Ihnen jetzt einige Kultur- und Freizeitangebote vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig 
oder schlecht beurteilen!  
 

 

Sehr gut Gut 
Mittel-
mäßig 

Schlecht 

Weiß 
nicht/ 
 keine 

Angabe 

Kulturelle Angebote 1 2 3 4 9 

Aktuelle Städtepartnerschaften 1 2 3 4 9 

Freizeitmöglichkeiten 1 2 3 4 9 

Spielplatzangebote 1 2 3 4 9 

Sportangebote 1 2 3 4 9 

Sportstätten 1 2 3 4 9 

Gastronomische Angebote 1 2 3 4 9 

Angebote für Kinder  1 2 3 4 9 

Angebote für Jugendliche 1 2 3 4 9 

Angebote für Senioren 1 2 3 4 9 
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Frage 10 
Ich lese Ihnen jetzt noch einige andere Kriterien vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie diese in Erzhausen als sehr gut, gut, mittelmäßig oder 
schlecht beurteilen. Wie ist das mit … 
 

 

Sehr 
gut 

Gut 
Mittel
mäßig 

Schlec
ht 

Weiß 
nicht/ 
 keine 
Angab

e 

Naherholung 1 2 3 4 9 

Einkaufsmöglichkeiten  1 2 3 4 9 

Bürgerfreundliche Verwaltung 1 2 3 4 9 

Nahverkehrsangebote 1 2 3 4 9 

Verkehrsführung 1 2 3 4 9 

Verkehrsanbindung 1 2 3 4 9 

Barrierefreiheit 1 2 3 4 9 

Ortsgestaltung 1 2 3 4 9 

Persönliche Sicherheit 1 2 3 4 9 

Sauberkeit 1 2 3 4 9 

Ärztliche Versorgung 1 2 3 4 9 

Akzeptanz von Migranten 1 2 3 4 9 
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Frage 11 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote für Kinder und für Jugendliche vor.  Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Erzhausen als sehr gut, gut, 
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. 
Wie ist das mit …   
 

 

Sehr 
gut 

Gut 
Mittel
mäßig 

Schlec
ht 

Weiß 
nicht/ 
 keine 
Angab

e 

Angebote für Kinder      

Kinderspielplätze 1 2 3 4 9 

Betreuungsangebote für Kinder unter 3 Jahren 1 2 3 4 9 

Betreuungsangebote für Kinder von 3 bis zu 6 
Jahren 

1 2 3 4 9 

Betreuungsangebote für Schulkinder in der 
Grundschule 

1 2 3 4 9 

Betreuungsangebote für Schulkinder in den 
Klassen 5 und 6 

1 2 3 4 9 

Angebote für Jugendliche      

Angebot an weiterführenden Schulen 1 2 3 4 9 

Angebot an Ausbildungsplätzen 1 2 3 4 9 

Kultur- und Musikangebote für Jugendliche 1 2 3 4 9 

Freizeitangebote für Jugendliche 1 2 3 4 9 
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Frage 12 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Bürgermeister in Erzhausen wären?  
 
  

 

 

 

 

 

 
 
 
Frage 13 
Jetzt noch einmal etwas anderes: Sind Sie berufstätig? 
 
1 Ja, in Voll- und Teilzeit 
2 Ja, in Berufsausbildung 
3  Nein, Rentner/ Pensionär 
4 Nein, Hausfrau 
5 Nein, zur Zeit arbeitslos 
6 Nein, Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ 
7 Nein, erwerbs-/ berufsunfähig 
8 Sonstiges 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
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Nur an Beschäftigte und Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ 

Frage 14 
Gehen Sie dieser Tätigkeit in Erzhausen nach?  
 
1 Ja 
2 Nein 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
 
Nur an Beschäftigte/ Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens  

Frage 15 
Wie weit ist Ihre Tätigkeitsstätte von Erzhausen ungefähr entfernt? Bitte schätzen Sie die Entfernung in Kilometern. 
 
1 Unter 10km 
2 10km bis unter 20km 
3 20km bis unter 30km 
4 30km bis unter 40km 
5 40km bis unter 50km 
6 50km und mehr 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
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Nur an Beschäftigte/ Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ mit Tätigkeitsstätte  außerhalb Erzhausens 

Frage 16 
Und in welche Richtung fahren Sie zu Ihrer Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens? 
 
1 In Richtung Norden (z.B. Frankfurt, Hanau) 
2 In Richtung Westen (z.B. Mörfelden, Rüsselsheim, Mainz, Wiesbaden) 
3 In Richtung Süden (z.B. Darmstadt, Worms, Mannheim) 
4 In Richtung Osten (z.B. Dieburg, Odenwald, Aschaffenburg) 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
 
Nur an Beschäftigte/ Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens 

Frage 17  
Und an wie vielen Tagen in der Woche suchen Sie Ihre Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens auf? 
 
1 An einem Tag 
2 An zwei Tagen 
3 An drei Tagen 
4 An vier Tagen  
5 An fünf Tagen 
6 An mehr als fünf Tagen 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
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Nur an Beschäftigte/ Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens 

Frage 18  
Welche Verkehrsmittel nutzen Sie, um zu  Ihrer Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens  zu gelangen? 

Mehrfachnennungen sind möglich! 
 
1 Eigenen PKW 
2 PKW einer Fahrgemeinschaft  
3 Motorrad, Roller 
4 Fahrrad, E-Bike 
5 Bus  
6 S-Bahn 
7 Fernverkehrszug 
8 Ich gehe zu Fuß 
9 Andere 
10 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
 
Nur an Beschäftigte/ Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens 
 
Frage 19 
Nutzen Sie Park & Ride- oder Bike & Ride-Angebote? 
 
1 Ja 
2 Nein  
9 Weiß nicht / keine Angabe 
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Nur an Beschäftigte/ Schüler/ Student/ Bundesfreiwilligendienst/ FSJ/ FÖJ mit Tätigkeitsstätte außerhalb Erzhausens, die keinen ÖPNV 
für den Weg zu Ihrer Tätigkeitsstätte nutzen 

Frage 20 
Sie haben gerade gesagt, dass Sie keine Verkehrsmittel des öffentlichen Nahverkehrs zur Fahrt zu Ihrer Tätigkeitsstätte nutzen. Kommt eine 
Nutzung öffentlicher Verkehrsmittel trotzdem ganz grundsätzlich für Sie in Betracht? 
 
Mehrfachnennungen bei „Ja“ sind möglich! 
 
1 Ja, wenn Bahnen oder Busse öfter/regelmäßiger fahren würden  
2 Ja, wenn es eine direkte(re) Verbindung zu meiner Tätigkeitsstätte gäbe 
3 Ja, aber unabhängig von der Verbindungsqualität 
4 Nein 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
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Statistik 
 
 
 
Frage s1 
Geschlecht (ohne aktive Nachfrage) 
 
 
 
 
Frage s2 
Darf ich fragen, wie alt Sie sind? 
 
___________________ 
 
 
 
 
Frage s3 
Wie viele Personen leben in Ihrem Haushalt, Sie eingeschlossen?? 
 
___________________ 
 
 
 
Frage s4 
Leben in Ihrem Haushalt Kinder unter 18 Jahren? 
Mehrfachnennungen bei "Ja" möglich! 
 
1 Ja, unter 6 Jahren  
2 Ja, zwischen 6 und 14 Jahren  
3 Ja, über 14 Jahre 
4 Keine Kinder im Haushalt  
 



   
Die Gemeinde Erzhausen aus Sicht   28. September 2017   
ihrer Bürgerinnen und Bürger 

G1723 
Seite 145 

 
Frage s5 
Haben Sie die deutsche Staatsangehörigkeit? 
 
1 Ja  
2 Nein 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
Frage s6 
Sind Sie in Deutschland geboren? 
 
1 Ja  
2 Nein 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
 
 
 
Frage s7 
Nutzen Sie das Internet zur Informationsbeschaffung? 
 
1 Ja  
2 Nein 
9 Weiß nicht / keine Angabe 
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Fehlertoleranzen 
  
Beispiel: Wenn der Anteil eines Merkmals bei einer Stichprobe von n=500 bei 15% liegt, liegt der wahre Wert der Grundgesamtheit damit mit 
95%iger Wahrscheinlichkeit im Intervall 15% ± 3,1%. 

 

Größe der 
Stichprobe 

n= 

Anteilswerte an der Stichprobe in % 

2 3 4 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 80 90 95 

100 --- --- --- --- --- 7,0% 7,8% 8,5% 9,0% 9,3% 9,6% 9,8% 9,8% 9,6% 9,0% 7,8% --- --- 

200 --- --- --- --- 4,2% 4,9% 5,5% 6,0% 6,4% 6,6% 6,8% 6,9% 6,9% 6,8% 6,4% 5,5% 4,2% --- 

300 --- --- --- 2,5% 3,4% 4,0% 4,5% 4,9% 5,2% 5,4% 5,5% 5,6% 5,7% 5,5% 5,2% 4,5% 3,4% 2,5% 

400 --- --- 1,9% 2,1% 2,9% 3,5% 3,9% 4,2% 4,5% 4,7% 4,8% 4,9% 4,9% 4,8% 4,5% 3,9% 2,9% 2,1% 

500 --- --- 1,7% 1,9% 2,6% 3,1% 3,5% 3,8% 4,0% 4,2% 4,3% 4,4% 4,4% 4,3% 4,0% 3,5% 2,6% 1,9% 

600 --- 1,4% 1,6% 1,7% 2,4% 2,9% 3,2% 3,5% 3,7% 3,8% 3,9% 4,0% 4,0% 3,9% 3,7% 3,2% 2,4% 1,7% 

700 --- 1,3% 1,5% 1,6% 2,2% 2,6% 3,0% 3,2% 3,4% 3,5% 3,6% 3,7% 3,7% 3,6% 3,4% 3,0% 2,2% 1,6% 

800 1,0% 1,2% 1,4% 1,5% 2,1% 2,5% 2,8% 3,0% 3,2% 3,3% 3,4% 3,4% 3,5% 3,4% 3,2% 2,8% 2,1% 1,5% 

900 0,9% 1,1% 1,3% 1,4% 2,0% 2,3% 2,6% 2,8% 3,0% 3,1% 3,2% 3,3% 3,3% 3,2% 3,0% 2,6% 2,0% 1,4% 

1000 0,9% 1,1% 1,2% 1,4% 1,9% 2,2% 2,5% 2,7% 2,8% 3,0% 3,0% 3,1% 3,1% 3,0% 2,8% 2,5% 1,9% 1,4% 

 
Basis: Konfidenzintervall bei Zufallsstichprobe ohne Zurücklegen 
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